
    

 

ČTĚTE:  

Z OÚ: Jednání OZ, Slovo zastupitele, Volby do krajského zastupitelstva 

Akce: Loučení s prázdninami, sbírka Světlušky, Oslavy železničářů, 

Kaktusářský zájezd 

Dění v obci: ČT o milínské pumpě, O výstavě kaktusů, Nové zavlažování 

na hřišti, Zahájení prací na parcelách na Kojetíně 

STP: Sluchová poradna, Zájezdy, Rekondiční pobyty 

Z MŠ: Nový školní rok 

Kronikářovo okénko: Otevření milínské radnice před 20 lety  
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Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Č.j.: 928/2016 

Usnesení z jednání Obecního zastupitelstva 

 Obce Milín konaného dne 27. 7. 2016 v 19.50 h v sále Kulturního 
domu Milín 

Poř. č. 1 usnesení z 27. 7. 2016                   
Obecní zastupitelstvo schvaluje návrhovou komisi pro dnešní jednání ve 
složení, předseda: Ing. Vladimír Vojáček, členové: Mgr. Karel Křížek, 
Jiří Fuka                                                                                                        

Poř. č. 2 usnesení z 27. 7. 2016                                                                                                                                                              
Obecní zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu: Mgr. Václav Tranti-
na, Ing. Vladimír Srbek.                                           

Poř. č. 3 usnesení z 27. 7. 2016                                                                                                                                                                    
Obecní zastupitelstvo schvaluje zapisovatelku pro dnešní jednání Ivanu 
Vopěnkovou.        

Poř. č. 4 usnesení z 27. 7. 2016                                                                                                                                                                         
Obecní zastupitelstvo schvaluje program dnešního jednání.      

Poř. č. 5 usnesení z 27. 7. 2016    

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí diskusi s nájemci bytů ve vlastnic-
tví obce, která proběhla bezprostředně před jednáním zastupitelstva - 
zápis viz příloha. (Zveřejněno na www.milin.cz - na Úřední desce) 

Poř. č. 6 usnesení z 27. 7. 2016    

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí předaný písemný materiál p. Mar-
ty Mišincové k zateplování domů čp. 201 - 260.  

Poř. č. 7 usnesení z 27. 7. 2016    

Obecní zastupitelstvo pověřuje starostu obce předat a konzultovat s 
právníkem obce tento písemný materiál, zda splňuje podmínky petice 
dle platných zákonných norem. (Odpověď je zveřejněna na Úřední desce 
na www.milin.cz - Oznámení občanům)     

Poř. č. 8 usnesení z 27. 7. 2016    

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí informace o investiční náročnosti, 

Z OBECNÍHO ÚŘADU 

http://www.milin.cz
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ve výši 90 - 100 milionů Kč, záměru "Snížení energetické náročnosti 
objektů bytových domů  čp. 201 - 246 a 249 -260 Milín" a dále infor-
maci o možné dotační podpoře z IROP ve výši až cca 40 % uznatelných 
nákladů.   

Poř. č. 9 usnesení z 27. 7. 2016                                                                                                                                                                                                           
Obecní zastupitelstvo schvaluje podání žádosti o dotaci z Integrovaného 
regionálního operačního programu, specifického cíle 2.5 - Snížení ener-
getické náročnosti v sektoru bydlení, výzvy nazvané "Energetické úspo-
ry v bytových domech II". Předmětem žádosti o dotaci bude "Snížení 
energetické náročnosti objektů bytových domů čp. 201 - 246 a 249 - 
260 Milín" ve vlastnictví Obce Milín, realizované prostřednictvím za-
teplení obvodových konstrukcí, výměnou oken, výměnou zdroje tepla a 
instalací dalších systému pro získávání energie.                                                    

Vladimír Vojáček  

Výsledky ankety o turistických informačních cedulích 

Na webu Milína a v minulém čísle Zpravodaje se mohli občané zapojit 

do veřejné diskuse ohledně umístění orientačních turistických cedulí 

v naší obci. Shromáždilo se 30 odpovědí (není to moc, ale aspoň něco). 

Výsledky jsou takovéto: 

1. Má obec Milín pořídit informační turistické cedule hlavních ob-

jektů v obci? 

73,3 %  respondentů odpovědělo, že ANO 

20 %  NE 

6,7 %  je to jedno 
 

2. Kolik má být rozcestníků a jaký vzhled? 

57,7 %  odpovědělo, že když se má realizovat, tak ať jsou rozcestníky 

na více křižovatkách (7-8), i když budou vyšší náklady 

11,5 %  chce v co nejmenším počtu, aby to bylo levnější řešení 
 

3. Jaké cedule? 

57,7 %  respondentů je pro originální a netypické značení 

7,7 % chce unifikované sériově vyráběné cedule 
 

Výsledky ankety se bude zabývat rada obce, popřípadě zastupitelstvo. 
 

Dana Reiterová, navrhovatel ankety 
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Poděkování 

 Vážení spoluobčané, po necelých osmi letech k 31. červenci 
2016 (tak jak oznámila v červnovém Zpravodaji) odešla z funkce ře-
ditelky ZŠ Milín Mgr. Jana Pižlová. Během oněch let se v základní 
škole mimo jiné realizovaly dva náročné investiční projekty. Zateple-
ní budov základní školy a tělocvičny a dále kompletní rekonstrukce 
vnitřku tělocvičny. Měl jsem možnost Obec Milín jako příjemce do-
tace při těchto akcích zastupovat a se školou, resp. s paní ředitelkou 
úzce a často spolupracovat. Projekty to byly náročné nejen finančně, 
ale především organizačně. Chtěl bych ještě jednou, i když jsem tak 
činil na tomto místě po skončení projektů, poděkovat za účinnou, 
efektivní a vstřícnou spolupráci. Chtěl bych samozřejmě poděkovat 
za celých osm let, kdy se z pozice ředitele musela Mgr. Pižlová snažit 
vyhovět požadavkům žáků, jejich rodičů, ale zároveň i pedagogů a 
hospodářských pracovníků. Podle informací ze ZŠ, zůstává paní Mgr. 
Pižlová na škole jako pedagog. Je to jistě dobrá zpráva pro všechny 
žáky, které učí a učila, i pro rodiče, kteří ji jako učitelku v minulosti 
zažili a její pedagogické schopnosti stále oceňují. Není to však ob-
vyklé. Většina nových ředitelů se snaží od předešlého vedení a směru 
školy co nejdříve odpoutat, nebo většina bývalých ředitelů není 
schopna přijmout nový směr. Ale jsem z těch, kteří věří, že i neob-
vyklé věci mohou fungovat a společná práce může být ku prospěchu 
naší škole. Do dalších let přeji Mgr. Janě Pižlové vše dobré, pevné 
zdraví a mnoho radosti z jistě náročné, ale krásné práce, kterým uči-
telství bezesporu je.    

       Vladimír Vojáček   

 

Nový ředitel ZŠ Milín 

 Od 1. srpna 2016 jím je Mgr. Pavel Kopecký. Nový ředitel byl 
vybrán podle ustanovení zákona č. 561/2004 Sb., "školský zákon" a 
vyhlášky č. 54/2005 Sb., "o náležitostech konkursního řízení". Kon-
kursní komise byla složena ze dvou zástupců zřizovatele -  V. Vojá-
ček, D. Reiterová, zástupce pedagogických pracovníků - Mgr. J. 
Falcmanová, pracovníka České školní inspekce - Mgr. M. Richtero-
vá, zástupce školské rady - Mgr. J. Vacek, pracovníka školského od-
boru Krajského úřadu Středočeského kraje - Mgr. I. Vavřínková a 
ředitele obdobného školského zařízení, kterým byl PaedDr. M. Petřík, 
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ředitel ZŠ Nový Knín. Na zákla-
dě zveřejněných inzerátů se do 
konkursu přihlásilo pět uchaze-
čů. Jedna z uchazeček byla před 
samotným konkursním pohovo-
rem vyřazena na základě nespl-
nění kvalifikačních předpokladů. 
Uchazeči byli povinni předložit 
doklady o kvalifikaci, životopis, 
souhrn dosavadní praxe a návrh 
koncepce rozvoje školy. Členo-
vé komise měli uvedené dokumenty k prostudování před samotnými 
konkursními pohovory. Ty se uskutečnily 20. června a trvaly cca 40 
minut s každým z uchazečů. Po pohovorech musela u každého z 
uchazečů komise konstatovat, zda splňuje předpoklady pro výkon 
funkce ředitele. U všech čtyř uchazečů bylo konstatováno, že ano. 
Následovalo hodnocení jednotlivých uchazečů, tak jako ve škole; 
známka 1 nejlepší, až známka 4 nejhorší. Hodnocení probíhalo pí-
semně a po sečtení bylo hlasování pro všechny členy překvapivé. Jak 
zástupci obce, pedagogů, ČŠI, krajského úřadu, ředitele ZŠ Nový 
Knín i školské rady, všichni shodně stupněm 1 ohodnotili Mgr. P. 
Kopeckého. To však byla jediná shoda, u ostatních uchazečů se po-
hled jednotlivých členů komise velmi lišil. Odstup druhého v pořadí 
byl však značný. Jestliže by se měly známky, které uchazeči obdrželi, 
zprůměrovat, byly výsledky následující: druhý v pořadí 2,7;  třetí v 
pořadí 3 a čtvrtý v pořadí 3,3.  Pro zástupce obce D. Reiterovou a V. 
Vojáčka je cenné, že jejich názor byl shodný se zástupcem pedagogů 
i s názorem odborníků a lidí, kteří se ve školském prostředí řadu let 
profesně pohybují. Veškeré dokumenty spojené s konkursem jsou 
uloženy na Obecním úřadě Milín a jsou na základě zákona o svobod-
ném přístupu k informacím k dispozici případným zájemcům o na-
hlédnutí. 

 Novému řediteli přejeme dostatek trpělivosti, odvahy, pevné 
zdraví a radost z úspěchů žáků i pedagogů.      

    Za Obec Milín Vladimír Vojáček   

Foto převzato ze stránek hudební skupiny Musica Podberdensis, ve 
které pan ředitel účinkuje 
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Z OBECNÍHO ÚŘADU 

SLOVO ZASTUPITELE 

 V minulém čísle Zpravodaje bylo uvedeno, že od září vznikne nová 

rubrika, ve které dostanou slovo všichni zastupitelé, kteří o tuto možnost proje-

ví zájem. Informovala jsem o této skutečnosti (danou novelou tiskového záko-

na) všechny zastupitele na posledním veřejném zasedání (27. 7. 2016). Do data 

uzávěrky nebyl žádný příspěvek doručen, proto využívám tohoto práva sama 

osobně. 
 

1. Co se mi líbí – nelíbí v obci 
2. Co se mi líbí – nelíbí v zastupitelstvu 
3. Co se mi líbí – nelíbí na milínských občanech 
 

1.   Začněme pozitivním (jak by to podle mého názoru vždy mělo být; než za-

čneme kritizovat, najděme alespoň jednu chvályhodnou věc). Milín se vylepšu-

je, ať se týká občanské vybavenosti, pořádání akcí, dávání příležitosti aktivním 

lidem, finanční štědrosti radnice vůči dobrovolným spolkům a organizacím 

veřejně působícím v obci (škola, hasiči, TJ aj.), snahy o zachování památek a 

významných staveb, péče o bytový fond, sportovní zázemí… 

 Co se mi nelíbí? Chybějící 

možnost letního koupání — to se naš-

těstí začíná řešit (obec nechala odbahnit 

nádrž v Nádražní ulici, bude to však 

ještě dlouho trvat), špatný stav někte-

rých komunikací (Sokolská ulice aj.), 

chybějící společenské prostory (po vy-

hořelé sokolovně se těžko najde finanč-

ně akceptovatelná náhradní varianta, ale 

šlo by alespoň vytvořit jakýsi letní za-

střešený parket apod.). Je toho mnohem 

víc, co zde chybí, podstatné je, že vše 

bylo zaneseno do materiálu MAS Podbrdsko, ale zatím z této aktivity nevyply-

nuly žádné možnosti realizace požadovaných projektů.  

2.   V našem zastupitelstvu je příjemné, že se všichni osobně známe, většina 

z nás se sejde i při pořádání různých akcí a neformálně spolu debatujeme. A i 

když někdy dojde k ostré výměně názorů, dokážeme se při setkání slušně 

pozdravit.  

 To, co se mi v zastupitelstvu nelíbilo, jsem se snažila hned od první 

účasti na zasedání zveřejnit a zejména jsem iniciovala změnu jednacího řádu, 

Odbahněná nádrž se začíná plnit 
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 aby odpovídala potřebám a byla v souladu se skutečností. Nelíbí se mi hodina 

začátku veřejného zasedání. Navrhovala jsem pozdější čas, aby většina obyva-

tel mohla na schůzi dorazit. Nikdo jiný prý takovýto požadavek nevznesl a kdo 

má zájem o veřejné dění, má si to nějak zařídit. 

3.   Milín má charakter malého města, většina obyvatel se navzájem zná 

(alespoň podle jména nebo podle vidění), ale jde mnohdy jen o povrchní zna-

losti, což je podhoubím pro vznik různých drbů, klepů a pomluv (typické pro 

maloměsto). V naší obci existuje nepsané dělení na „domkaře“ a „sídlišťáky“. 

Jedni závidí druhým a zároveň si neuvědomují, že všechno má svá PRO a 

PROTI. Co mi však nejvíce vadí, je věta typu: „Měli by s tím něco udělat…“ 

Já se ptám, kdo? Vždyť přece, když mi něco vadí, mám možnost o této věci 

informovat na veřejném zasedání nebo alespoň předat svůj podnět, stížnost 

některému zastupiteli. Co se týče anonymů, o těch si myslím, že většina je psá-

na ze závisti a se snahou uškodit. Někdy však může pisatel mít strach a jedná 

se opravdu o záležitost, kterou by se zastupitelé měli zabývat (zejména pokud 

se stížnosti množí a šíří mezi lidmi a náhodou se donesou k zastupitelům). Je to 

případ od případu. A když je možnost se k něčemu vyjádřit, sdělit svůj názor, 

velmi málo lidí to udělá. A ti, co to neudělají, si pak stěžují... 

 Zapomněla jsem napsat, co se mi líbí: Někteří jsou srdeční, rádi po-

skytnou pomoc nebo radu. Poměrně velké množství lidí je ochotno zapojovat 

se do kulturně-společenského života naší obce.  

 Věřím, že se k možnosti vyjádřit svůj názor na těchto stránkách přidají 

i další zastupitelé. A vy, občané Milína, pokud nemáte čas jít na veřejnou 

schůzi, můžete alespoň sledovat dění na úřední desce obce (www.milin.cz), 

kde jsou uveřejněny podrobné zápisy ze zasedání. Další možností je písemný 

podnět do rady obce (zasedá většinou 1x za 14 dní). 

 Dalším námětem je fotodokumentace milínských zákoutí, která se 

Vám líbí, a naopak těch, která by mohla být hezčí. Fotky pak můžeme uveřej-

nit na webu Milína. Posílat můžete přes www.uschovna.cz (na adresu knihov-

ny: knihovnamilin@volny.cz v původním rozlišení - nezmenšené) nebo přinést 

do knihovny na flashdisku 

(který Vám hned vrátíme). 

       

   Dana Reiterová, zastupitelka 

obce Milín 

Pochvalu si zaslouží nové 

informační tabule - tato je 

vedle horní autobusové za-

stávky 

http://www.milin.cz
http://www.uschovna.cz
mailto:knihovnamilin@volny.cz
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konané ve dnech:   7. října 2016 (pátek) 14 – 22 h 
    a 8. října 2016 (sobota)   8 – 14 h  
 
OKRSKY: (v závorce uvádíme telefon na okrsky ve dnech voleb) 

č. 1 – Kulturní dům Milín (601 564 954) – zde volí i občané z Kamenné *) 

č. 2 – Obecní úřad Milín (318 691 185) – zde volí i občané z Buku a Rtišovic 

č. 3 – Konětopy  - zde volí i občané ze Slivice čp. 41, 68, 85, 86, 124, 134 
(601 564 955) 

č. 4 – Stěžov  (601 564 956) 

*) Okrsek v Kamenné byl rozhodnutím obecního zastupitelstva zrušen. Voliči 
jsou přiřazeni do okrsku č. 1 a ti, kteří se nemohou do Milína dopravit, požáda-
jí volební komisi (příp. předem nahlásí na OÚ Milín), aby přijela v den konání 
voleb s přenosnou urnou. Tato možnost se týká i ostatních občanů, kteří mají 
např. zdravotní důvody znemožňující osobní návštěvu volební místnosti. 

Okrsek č. 1 - KD Milín, zde volí občané z čp.: 

35,39,40,51,71,132,140,158,159,160,162,166,167,169,170,171,172,173, 
174,175,176,177,179,181,182,183,184,185,186,193,194,195,196,197,198, 
199,201,202,203,204,205,206,207,208,209,210,211,212,213,214,215,216, 
217,218,219,220,221,222,223,224,225,226,227,228,229,230,231,232,233, 
234,235,236,237,238,239,240,241,242,243,244,245,246,247,249,250,251,252, 
253,254,255,256,257,258,259,260,261,264,265,281,286,287,288,289,290,292, 
293,294,295,296,297,298,299,300,301,302,303,304,305,306,307,308,309,310, 
319,333,334,337,338,339,340, 341,342,343,344,345,346,347,348,349,350 + 
Kamenná 

Okrsek č. 2 - OÚ Milín (radnice), zde volí občané z čp.: 

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29
,30,31,32,33,34,36,37,38,42,43,44,45,46,47,48,49,50,52,56,57,58,59,60,62,63,
64,65,66,67,69,70,75,76,77,78,79,80,81,82,83,84,87,88,89,90,91,92,93,94,95,
96,97,100,101,102,104,105,106,107,108,110,111,112,113,114,115,116,118,11
9,120,121,122,123,125,126,127,128,129,130,131,133,135,136,137,138,139,14
2,144,145,146,147,148,149,151,152,153,154,157,161,163,164,165,168,178,18
0,187,188,189,190,191,192,200,262,263,266,267,268,269,270,271,272,273,27
4,275,276,277,278,279,280,282,283,284,285,286,291,311,312,313,314,315,31
6,317,318,320,321,322,323,324,325,326,327,328,329,330,331,332,335,336,35
1,352,353,355,356,357,358,359,360,361,362,363,364,365,366,367,368,369,37
0,371,372,374,378,381,384,386,388,389,390,393,395,397,400,401,402,403,40
4,405,406,407 + Buk a Rtišovice 

VOLBY DO KRAJSKÉHO ZASTUPITELSTVA  
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BLAHOPŘEJEME 

VZPOMÍNÁME 

 

Vážení spoluobčané, 
dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se v měsíci 

září dožívají významného životního jubilea. Jsou to: 
 

Marie Vávrová z Milína,  
Stanislav Sedláček z Milína,  
Josef Soběslavský z Milína,  
Jaromír Vošický z Milína,  
Miloslava Petrová z Milína,  
Václav Sklenička z Milína,  
Václav Vávra z Milína,  
Václav Hurtig z Milína, 
Josef Jonák z Milína, 
Miloslava Bolinová z Milína, 
Božena Kadeřábková z Milína  
a pan Václav Průša ze Rtišovic. 
 

 Všem oslavencům přejeme pohodu nejen ve dnech svátečních, ale i 
v těch všedních, mnoho důvodů k úsměvu a také velkou dávku laskavosti od 
nejbližších a přátel. 
 

 V rozhlasovém pořadu budeme přát v den Vašeho výročí. Ve 
dnech od pondělí do pátku od 10 – 13 hodin a o víkendu od 10 – 12.30 ho-
din. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz). 
 Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let 
každý rok. V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřání, hrát 
v rozhlase, příp. ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to oznámit 
v knihovně alespoň s dvouměsíčním předstihem.   

     za obec Milín Jitka Jahodová  

  

 Čas plyne, ale bolest v srdci zůstává. Dne 23. září 2016 uplyne 20 let, 

co nás náhle opustil pan Antonín Petr z Milína. 

 Stále vzpomíná manželka s rodinou. 
 

***** 

 Paní Berta SVATOŠOVÁ rozená JANDOVÁ, milínská rodačka (100. 
výročí narození 31. května 2016 vzpomínal i Milín) zemřela dne 24. srpna 
2016 ve svém domově ve Francii. 
 Smutnou zprávu odeslal do rodiště své maminky syn Bedřich Svatoš. 
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AKCE 

140 let provozu tratí Zdice – Protivín 

Oslavy Dne železnice a výročí naší trati se konají v sobotu 10. září 2016 

na vlakovém nádraží v Příbrami. Budou vypraveny zvláštní vlaky 

s historickou parní lokomotivou (Se zastávkou v Milíně v časech: 10:22 

a 13:21 – směr Březnice; 11:19 a 14:26 – směr Příbram). Další oslavy se 

budou konat na nádraží v Březnici. Podrobný program najdete na 

www.milin.cz, v tištěné podobě pak v Knihovně Dr. E. Bořického Milín 

a na plakátě na vývěsce u KD Milín. 

Charitativní sbírka V září světlušky září 
  

     Milínská knihovna se opět připojuje k této celore-
publikové akci, která v ulicích různých měst probíhá ve 
dnech 12. až 16. září 2016. V knihovně však budou 
kasičky v podobě lucerniček a upomínkové předměty 
k dispozici po celý měsíc září. Více o akci najdete na: 
http://www.rozhlas.cz/svetluska/portal/  

 Z důvodu předpovídaných tropických veder byla přesunuta akce, 

která byla původně plánována na 27. srpna 2016. Knihovna Dr. E. Bo-

řického, spolek Za Komíny a MC Milínek nyní zvou na tradiční ven-

kovní akci: Loučení s prázdninami, které se koná v sobotu 3. září 

2016 na zahradě Centra volnočasových aktivit v čase: 15 - 18 hod. Na 

programu je hledání utajených slov, plnění zábavných úkolů, staročeské 

hry a posezení u ohýnku. Vezměte si s sebou něco k opékání (opékadla 

budou k dispozici). Pití pro děti bude zajištěno, ke koupi bude drobné 

občerstvení.             Dana Reiterová 

Pozvánka na kaktusářský zájezd do Chrudimi 
  

 Klub kaktusářů Milín pořádá v sobotu 24. září 2016 zájezd na 

burzu kaktusů a sukulentů do Chrudimi. Jedná se o největší prodejní 

akci tohoto druhu ve Střední Evropě. 

 Odjezd je v 6:00 hodin z autobusové zastávky v Milíně (proti 

Obecnímu úřadu). Cena zájezdu je pro nečleny klubu 350 Kč za osobu. 

Zájemci se mohou přihlásit telefonicky na tato čísla: 724 878 608 (p. 

Zdeněk Lukášek) nebo 607 973 372 (p. Jiří Brabec). 

http://www.milin.cz
http://www.rozhlas.cz/svetluska/portal/
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DĚNÍ V OBCI 

Česká televize o technické pamětihodnosti v Milíně 
 

 Dne 17. srpna 2016 vysílala ČT 1 v ranním programu Studio 6 přímý 
přenos z ulice 11. května, kde stojí bývalý objekt opuštěné čerpací stanice. Re-
dakce informovala o zajímavých technických stavbách v regionu Čech. Do 
seznamu pamětihodností byla zařazena také bývalá benzinová čerpací stanice 
v  Milíně. Její vznik se datu-
je do poloviny padesátých 
let 20. století. Průmyslový 
rozvoj kraje – Jáchymovské 
doly i stavba orlické přehra-
dy měly vliv na vznik této 
stanice firmy Benzina. 
V tehdejší době tento mo-
derní objekt sloužil plně 
silnému provozu v obsluze 
nejen osobním automobi-
lům, ale hlavně nákladní 
dopravě. Její provoz skončil 
23. září r. 1991. Důvodem 
byly nevyhovující hygienic-
ké podmínky (těsný kontakt 
se zdroji pitné vody). 
 O informace z historie benzinových stanic v Milíně byl požádán kroni-
kář obce. Dějiny provozu prodeje pohonných hmot mají prvopočátky již v tři-
cátých letech 20. století. V Milíně provozoval prodej Fr. Cihelka, bývalý sta-
rosta městečka a majitel strojírenské dílny, provoz byl i v době protektorátu až 
do padesátých let. Dále také benzin prodával B. Štětina při obchodu s koloniá-
lem. Objekt zmizel v souvislosti se stavbou nové strakonické silnice. Prodejem 
benzinu a oleje se zabýval rovněž pan Fr. Benda. Fungovala tu stanice 
„FANTOLIN MOTOR OIL“.  
 Milín bez benzinu od r. 1991 musel čekat až do 29. července roku 
1999. V tento den byla slavnostně zprovozněna nová benzinová čerp. stanice  
– Motocentrum. 
 V závěru televizního přenosu hlasatelka požádala kronikáře o připo-
menutí dalších významných pamětihodností Milína. Vzpomenuty byly památ-
níky obou světových válek – hlavně události poslední bitvy z května 1945. 
Vzpomínka patřila i významným milínským osobnostem (E. Bořický, B. Sva-
toš a J. Valenta). 
Pozn.: Pořad je možné vyhledat v archivu pořadů ČT - 
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1096902795-studio-6/216411010100817/
#shadowContent Od 80. minuty (přesně 83. minuty) hovoří J. Vostarek. 
 

Jiří Vostarek, kronikář Milína 

http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1096902795-studio-6/216411010100817/#shadowContent
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1096902795-studio-6/216411010100817/#shadowContent


 12  

 

DĚNÍ V OBCI 

Skončila výstava kaktusů 

 V neděli 26. června 2016 skončila v předsálí místního kina výstava 

kaktusů. Uspořádali jsme ji v naší obci už poosmé a troufáme si tvrdit, že le-

tošní ročník byl co do počtu návštěvní-

ků ze všech nejúspěšnější. Čísly to 

samozřejmě doložit nemůžeme, ale 

kdo se přišel podívat v pátek, jistě by s 

námi souhlasil. Mezi stoly často nešlo 

ani projít, a nebylo to jen návštěvou 

několika tříd místní základní školy. 

Cestu k nám našlo i hodně dospělých. 

 

A bylo se jistě na co dívat. Naše výsta-

va každým rokem rozhodně nijak nezaostává za podobnými akcemi našich ko-

legů v jiných městech. Ani kvalitou, ani 

velikostí. A to i přesto, že v tomto roce 

vystavovalo pouze pět kaktusářů. Náš ko-

níček totiž děláme s láskou, a proto se nám 

vše daří. 

 

Fotogalerii z výstavy si můžete prohléd-

nout na našich stránkách 

www.kaktusari.cz. http://kaktusari.cz/

fotogalerie/vystava-2016/index.htm 

 

Za Klub kaktusářů Milín Pavel Hlavín 

Pozvání na akci MAS Podbrdsko 

Zdroj: www.maspodbrdsko.cz 

file:///I:/Skříň/Zpravodaj/září/www.kaktusari.cz
http://kaktusari.cz/fotogalerie/vystava-2016/index.htm
http://kaktusari.cz/fotogalerie/vystava-2016/index.htm
http://www.maspodbrdsko.cz
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 Rekonstrukce závlahového systému na fotbalovém hřišti 
 

    Ve dnech 4. - 8. července 2016 proběhla za finanční podpory Obce 

Milín a z dotací od Středočeského kraje rekonstrukce závlahového systé-

mu na hlavní hrací ploše 

v areálu TJ Ligmet Milín 

z.s. Veškerých prací se ujala 

firma Jomainvest s.r.o., kte-

rá se stala vítě-

zem výběrového řízení. 

    Tato rekonstrukce přispě-

je k velkým úsporám vody, 

které je obzvláště v letních 

měsících nedostatek a ke zkvalitnění hrací plochy, kterou využívá šest 

mládežnických mužstev, dvě mužstva seniorů a mužstvo staré gardy. 

    Touto cestou bych chtěl poděkovat obecnímu zastupitelstvu v čele 

s panem starostou Ing. P. Neklem a panem místostarostou Ing. V. Vojáč-

kem za dofinancování celého projektu, dále pak děkuji Středočeskému 

kraji za poskytnutí dotace ve výši 100.000,- Kč, firmě Jomainvest 

s.r.o.za odvedenou práci a všem dobrovolníkům, kteří se na této rekon-

strukci podíleli. 

Miroslav Obdržal předseda TJ Ligmet Milín z.s. 
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Nové parcely - Kojetín -Zahradní ulice 
 

 Ve  stavební lokalitě "Nové parcely" pro  rodinné domky na Ko-
jetíně ve východní části Zahradní ulice  byly 1. srpna 2016  zaháje-
ny stavební práce. Část Kojetína  východně od silničního  obchvatu R-
4  přiblíží veřejnosti letecký snímek  tohoto území (z r. 2008). Obydlení 
této lokality se rozrůstá. Obec by měla v budoucnu řešit také bezpečnost  
chodců této části Zahradní ulice, prodloužením chodníku pro pěší od 
úseku pod mostem R-4. Po Zahradní ulici je v současné době silný pro-
voz, cestují po ní pěšky denně  maminky s dětmi i staří obyvatelé Koje-
tína.   
Foto 1 a 2: dokumentace z prvých dnů stavby 
Foto 3: letecký snímek z archivu kronikáře 

Jiří Vostarek 
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SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR, o. s. 

Sluchová poradna: 
na Centru  STP  v Milíně dne 22. 9.  2016 od 13 do 15 hodin. 
 
ZÁJEZDY: 
 

Poznávací zájezd po Šumavě se bude konat dne 7. září. 2016, odjezd  
v 7:15 hod, cena: 300,- Kč členové, 450,- Kč  ostatní, při odvozu do So-
lenic 20,- Kč. Končí se večeří v Sezimově Ústí. 
 

Zájezd  do Polska – dne 20. října 2016, cena 300,-/350,- Kč. 
Odjezd v 5:00 hod z Milína. K dispozici je ještě 5  volných míst (v době 
uzávěrky MZ). 
 

Rekondiční pobyt do Soběšic na Šumavě se koná od 18. 9. do 27. 9. 
2016, cena 5. 200,- Kč. V ceně: doprava, ubytování včetně soc. zázemí, 
plná penze, rehabilitační procedury, krytý bazén, pojištění. K dispozici 
jsou ještě 4 volná místa (v době uzávěrky MZ). 
 

REKONDIČNÍ POBYT: 
 

Sezimovo Ústí, Hotel MAS  – od 29. 5. do 4. 6. 2017, cena 5. 200,- Kč. 
Při platbě do konce září 2016 se navyšují benefity. V ceně 10 procedur, 
bazén a další. 
 

Schůze výboru místní organizace STP v ČR z. s. V Milíně se bude 
konat dne 14. 9. 2016 od 13 hodin na Centru Václavská 261. 
  

Výbor organizace 
 

Podivujeme se 
nad vytrvalostí 
vandalů, kteří 
nám opět roz-
bili naši skříň-
ku u prodejny 
potravin v Mi-
líně... 
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 Prázdniny utekly jako voda a je tu opět září a s ním nový školní 

rok. Dětí přibývá, a tak jsme přes prázdniny rozšířili 4. třídu pro ty nej-

menší a začínáme v 

celé MŠ s počtem 100 

žáčků. Seznamovat se 

s prostředím nebudou 

jen nastupující děti, ale 

také dvě nové paní uči-

telky. Co zůstává stejné 

jako v loňském roce , je 

sběr použitých tonerů 

na pomoc handicapova-

ným dětem ze sdružení 

ALCA v Příbrami, dále 

sběr starého papíru a 

PET víček. Poloha naší 

školy nám umožňuje sledovat přírodu, učit se jí chránit a podněcovat 

děti k pohybu při vycházkách do blízkého okolí. Rozvíjet tělesnou zdat-

nost napomáhá i naše 

nová školní zahrada 

v přírodním stylu. 

V novém školním roce 

nás ale také očekává 

mnoho zábavných čin-

ností, divadelních před-

stavení, výletů a setká-

vání se s rodiči při růz-

ných akcích. Co vše se 

ve školce děje, můžete 

sledovat na našich we-

bových stránkách: 
 

www.skolkaulesamilin.webnode.cz. 

Jaroslava Humlová, ředitelka MŠ 

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 

http://www.skolkaulesamilin.webnode.cz
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KRONIKÁŘOVO OKÉNKO 

Otevření nové milínské radnice 
Slavnosti 27. a 28. září 1996 
 
 Přestavba staré milínské radnice byla zahájena na podzim v r. 1995. 
Milínská veřejnost se dočkala jejího slavnostního otevření po roce u příležitos-
ti svátku sv. Václava. 

27. září 1996 
 Po slavnostním zasedání OZ si členové zastupitelstva prohlédli dokon-
čený areál nové radnice, který stavěla firma Kompakt Příbram. Na milínském 
hřbitově v ten den posvětil nový kříž páter Otec Jaroslav. Představitelé obce  
položili věnce k památníkům obětí obou světových válek. Večer byly význam-
né budovy obce slavnostně nasvíceny. Světla rozzářila kostel, pivovar a novou 
radnici, kam po setmění přišel od KD dlouhý světelný lampionový průvod dětí. 
Před radnicí je pozdravil starosta obce Ing. Pavel Nekl. 
 

28. září 1996 
 Do krásného a slu-
nečného dne probudila Milín 
budíčkem hudba pana Václa-
va Vávry. Na 9. hodinu se 
před radnicí shromáždily 
davy milínských občanů i 
hostů ze sousedních obcí. 
Slavnostní obřad u radnice 
zahájily fanfáry trubačů z 
balkonu radnice. Následova-
lo defilé mažoretek a pěvec-
ký výstup žáků milínské ško-
ly. 
 Po projevu starosty 
obce následovalo slavnostní 
přestřižení pásky, které pro-

vedl se starostou i zástupce okresního úřadu Ing. M. Voříšek. Obřad pokračo-
val předáním symbolického klíče od nové radnice starostovi. Předal ho Ing. 
Vladimír Čaloun, nejstarší člen OZ. Po této části obřadu se ujal slova vzácný 
host Msgre Dr. Antonín Liška, světící biskup českobudějovické diecéze. Slav-
nostní hosté se poté odebrali do vestibulu radnice, kde se uskutečnil akt vysvě-
cení radnice. Posvěcené „Pamětní listiny“ byly vloženy do schránky vestibulu 
a zakryty žulovou deskou s vyzlaceným nápisem. (Pamětní doklady uloženy 
také v báni věže radnice v čase montáže nové věže). 
 Účastníci slavnostního obřadu pak odcházejí do nových budoucích 
radničních kanceláří, ve kterých byla instalována výstava exponátů z historie 
městečka Milín a také dokumenty z dějin radničního gruntu. Vzácné exponáty 
byly z archivu kronik obce a také z pamětihodností staré radnice.  



 19  

 

INZERCE 

 V chrámu sv. Václava se konala slavnostní mše, kterou sloužil biskup 
Msgre Dr. Liška.  
 Odpoledne patřilo v Milíně kulturním vystoupením. Zněly tóny kapely 
pana Vávry i skupiny Country band. V zaplněném kinosále KD od 14 hodin  
zazpívaly děti z MŠ, veřejnost vyslechla písemnou zdravici ministra vnitra J. 
Rumla. Kronikář přednesl pozdrav milínského rodáka Josefa Sobotky a zazněla 
také památná píseň „Daleko tam za horami...“ (z magnetofonového záznamu 1. 
sjezdu rodáků obce v r. 1976). 
 Milé bylo vystoupení harmonikáře Václava Paluse se staročeskými 
písněmi. Odpolední program ukončilo představení filmu „Příběh staré řeky“. 
 V sokolovně byla od 17 hodin módní přehlídka, následovala taneční 
zábava s hudbou p. Vávry a Country Bandu. 
 Slavnostní akce tohoto dne ukončil ve 21 hodin velkolepý ohňostroj, 
který sledovala v okolí sokolovny i po celém Milíně široká veřejnost. 

 

Z pamětí Milína roku 1996 zpracoval kronikář Jiří Vostarek 
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INFORMACE ZE SLIVICKÉ FARNOSTI 

Přehled událostí za měsíc červen a červenec 2016 

 

     Měsíc červen otevřela v pátek 3. června za slunečného počasí 
poutní mše svatá v kapli Nejsvětějšího Srdce Ježíšova 
v Lešeticích. Celebroval ji Otec Ján, na klávesy doprovázel pan 
Jaromír Nusl.   
     V neděli 5. června se mnoho našich farníků zúčastnilo koruno-
vace na Svaté Hoře, kde byla otevřena jubilejní brána k Roku 
milosrdenství. Hlavní mši svatou sloužil kardinál Dominik Duka.  
     Noc kostelů se v letošním roce, a to 10. června, uskutečnila 

v kostele sv. Vavřince v Pečicích. Program připravily Judita Doubková a 
Anička Janderová. Kostel byl vyzdoben pracemi dětí z Mateřské školy Peči-
ce. Svůj program přednesl dětský pěvecký sbor Slivičáček, dvě skladby pro 
trubku zazněly v podání Matouše Růžičky. Zamyšlení nad Svatým rokem 
Božího milosrdenství bylo tématem duchovního slova Otce Jána. Formou hry 
„Detektiv v kostele“ se děti seznámily s liturgickým prostorem.    
     Na 18. června pozval na desátou hodinu do pražské katedrály sv. Víta kar-
dinál Dominik Duka seniory a nemocné z pražské arcidiecéze. Z naší farnosti 
toto pozvání využil jeden farník. Po mši svaté se pak uskutečnila neformální 
setkání.  
     Neděle 19. června byla slavnostním dnem pro čtyři děvčátka. V kostele 
sv. Petra na Slivici v krásných bílých šatech totiž poprvé dívenky přistoupily 
ke svatému přijímání. Ať jim tento den dlouho zůstane v paměti!   
     Ve čtvrtek 23. června se opět po roce uskutečnil v areálu Památníku Vojna 
pietní akt se mší svatou za oběti komunistické totality. Mši svatou sloužil 
emeritní biskup plzeňský František Radkovský společně s P. Jindřichem 
Krinkem, duchovním správcem farnosti sv. Jakuba v Příbrami a P. ThDr. Já-
nem Andrejem, duchovním správcem farnosti Slivice – Milín.   
      S letošním školním rokem se děti ze sboru Slivičáček rozloučily táboro-
vým ohněm ve farní zahradě na Slivici v pátek 24. června.     
      Další poutní mše svatá se konala v sobotu 26. června v Kamenné u Bo-
hostic v kapli Navštívení Panny Marie.    
     Ve středu 29. června si naše farnost mší svatou na Slivici připomněla svá-
tek sv. Petra a Pavla. Zatčení obou světců v Římě za císaře Nerona a jejich 
mučednická smrt byly základem pro určení společného svátku této „svaté 
dvojice“. Slavil se již ve 4. století. Nad jejich hroby v Římě byly postaveny 
dva velkolepé kostely: chrám sv. Petra a chrám sv. Pavla Za hradbami.   
     Svátek slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje oslavili naši farníci 
poutní mší svatou, která se uskutečnila v úterý 5. července za slunečného po-
časí v krásné kapli sv. Cyrila a Metoděje v Životicích. Mši svatou sloužil 
Otec Ján. Slovanští věrozvěsti jsou zobrazováni většinou společně, Metoděj 
v oděvu biskupa s knihou v ruce, Cyril jako mnich, často drží svitek 
s hlaholicí (první písmo Slovanů). Jsou patrony Evropy.    
     Ve středu 6. července se 23 našich poutníků vydalo na další farní pouť, a 
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to k Svaté bráně milosrdenství v kostele Panny Marie a sv. Benigny – Svatá 
Dobrotivá. Na jižním konci vsi Zaječova stojí rozlehlý areál kláštera augusti-
niánů zvaný Svatá Dobrotivá, který založil v r. 1263 Oldřich Zajíc z Valdeka. 
Podle pověsti se panu Oldřichovi zjevili sv. Petr a sv. Pavel, kteří ho v noci 
odvedli na dosud pusté místo pod jeho hradem Valdekem, kde mu sama Panna 
Maria přikázala klášter vystavět. Klášterní chrám je trojlodní, původně gotická 
bazilika, na hlavním oltáři je obraz Zjevení Panny Marie Oldřichovi 
z Valdeka.    
     Poutní mše svatá v kostele sv. Petra na Slivici se konala až 10. července. 
Hlavním celebrantem byla Jeho Eminence PhDr. Miloslav kardinál Vlk. Mši 
svatou doprovázel slivický Smíšený chrámový sbor. Po mši svaté byl uspořá-
dán farní oběd.       
     Jeho Eminence PhDr. Miloslav kardinál Vlk byla též hlavním celebrantem 
slavnostní mše svaté v sobotu 16. července od 10 hodin v kostele sv. Jana 
Křtitele, Panny Marie Karmelské na Makové Hoře. Nedělní poutní mši svatou 
pak sloužil v tomto chrámu karmelitán P. Mgr. Jan Fatka.  

Za farnost Eliška Průchová 

 Omlouváme se za tiskové chyby. V minulém Zpravodaji (7-8/2016) 
byly chyby v článku z družiny Celá škola bubnuje (str. 18). Namísto 
„skupinové“ bubnování se tam nějakým záhadným způsobem objevilo slovo 
„řecké“, a to dokonce 2x. Počítače si 
někdy dělají, co chtějí a mají radost, 
když ty jejich vylomeniny přehlédneme 
 
 Další chyba se objevila 
v článku o Pohádkovém lese. Tento-
krát to již nezpůsobila technika, ale lid-
ský faktor. Jelikož můj syn Ondřej, kte-
rý prošel celou trasu a podrobně mi ji 
vyprávěl, nepotřeboval první lesní a 
poslední pomoc, o této „lahůdce“ se 
nezmínil a já na ni při vyjmenovávání 
všech stanovišť a organizátorů úplně 
zapomněla, za což se Hance, Šárce a 
Jiříkovi moc omlouvám. 
 Když už jsme u nápravy chyb, máme tu ještě jednu výzvu, která souvi-
sí s Pohádkovým lesem a dalšími pořádanými akcemi: 
 Nemá někdo u sebe zapomenuté bílé plátěné kostýmy (1 dlouhý a 1 
kratší - širší do gumy)? Měli jsme je jako původního Křemílka a Vochomůrku, 
ale půjčili jsme to vloni na nějakou akci (bez čepiček a kalhot), ale ztratil se 
nám záznam, komu a kdy přesně jsme z knihovny zapůjčili. Možná Vám to 
doma někde leží ve skříni a nevíte, kde jste k tomu přišli… Stejně tak nám 
zmizely šedivé vousy… Tak, kdyby náhodou…  

 Dana Reiterová 

Šárka Heinová, Hana Toužimská a Jirka 

Hein – lesní první a poslední pomoc 
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ŘÍJEN V KINĚ MILÍN 

Změna programu vyhrazena! 

Program kina také na http://kina.sms.cz (podrobné informace) 

a www.milin.cz  

http://kina.sms.cz
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Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci, 11x ročně 

jako periodický tisk územního samosprávného celku pro obec Milín (včetně osad). 

Sazba: D. Reiterová 

Korektura čísla: Mgr. J. Trnka, D. Reiterová 

Foto na titulní straně: archiv knihovny 

Uzávěrka říjnového čísla: pondělí 19. září 2016 

Vydává Obec Milín (IČ: 00242730), 11. května 27, 262 31 Milín 

a Knihovna Dr. E. Bořického Milín - sídlo redakce. 
Tel. 318 691 414, 737 076 639, E-mail: knihovnaebm@volny.cz, knihovnamilin@volny.cz  

Cena 11 Kč, barevný 17 Kč 

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721 

Tiskne Mgr. Jiří Pižl, e-mail: info@pizl.cz, www.pizl.cz 

PODMÍNKY INZERCE: 

Každé číslo Zpravodaje je odesíláno na webové stránky, kde zůstává uchováno, tzn. 

že inzerce je stále dostupná. 

Ceny jsou uvedeny včetně DPH (platné od 1. ledna 2013) 

Osobní zprávy - řádkové (do 5 řádků)  ZDARMA 

Inzerce - pouze text (do 5 řádků)     60 Kč typ A 

Inzerce - grafika a text v rámečku 1/4 str. A5 240 Kč typ B 

    1/2 str. A5 360 Kč typ C 

    1 str. A5  600 Kč typ D 

Při opakování typu C a D sleva 100 Kč (v následujícím měsíci). 

Platby a další informace v knihovně, telefon a e-mail viz níže. 

 Přehled akcí pro veřejnost - Milín 
 

Akce v regionu: http://www.brdskyspoj.cz/kalendar-akci.html 

Přehled akcí celého roku najdete na: www.milin.cz - vpravo Kultur. akce  
 

září 
V září světlušky září (sbírka)   knihovna a Milín 
Noc v knihovně (pouze pro žáky 2. tř.)  CVA 
III. Svatováclavské oslavy    Milín 24. a 25.9. 

Česká pirátská strana hledá spolupracovníky pro krajské volby jako 
zástupce do okrskových volebních komisí na 7. a 8. října 2016 ve Stře-
dočeském kraji. Výše odměny je dle zákona: členovi okrskové volební 
komise zvláštní odměna ve výši 1 300 Kč, − zapisovateli okrskové vo-
lební komise zvláštní odměna ve výši 1 500 Kč a − předsedovi okrskové 
volební komise zvláštní odměna ve výši 1 600 Kč. Pro další informace 
pište na vladimir.sebor@pirati.cz. nebo volejte 778 702 712 

INZERCE 

http://www.brdskyspoj.cz/kalendar-akci.html
http://www.milin.cz/

